

MARITIME SAFETY COMMITTEE 93rd session Agenda item 22 MSC 93/22/Add.1/Corr.5 17 October 2016 Original: ENGLISH

REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON ITS NINETY-THIRD SESSION

Corrigendum

ANNEX 6

RESOLUTION MSC.370(93) (adopted on 22 May 2014)

AMENDMENTS TO THE INTERNATIONAL CODE FOR THE CONSTRUCTION AND EQUIPMENT OF SHIPS CARRYING LIQUEFIED GASES IN BULK (IGC CODE)

- 1 In paragraph 5.9.3.1, the words "or with inside diameters" are replaced with the words "and with inside diameters".
- In paragraph 5.11.6.3, the words "fire closed" are replaced with the words "fail-closed".
- 3 In paragraph 13.6.4:
 - .1 the words "where indicated in column "f" in the table of chapter 19" are replaced with the words "where indicated by an "A" in column "f" in the table of chapter 19"; and
 - .2 the words "cargo tank hold spaces" are replaced with the words "hold spaces for independent tanks other than type C tanks".
- 4 In paragraph 5 of APPENDIX 2 MODEL FORM OF INTERNATIONAL CERTIFICATE OF FITNESS FOR THE CARRIAGE OF LIQUEFIED GASES IN BULK, the reference to "1.4/2.6.2" is replaced with "1.3/2.6.2".

